

अन्य खेल समाचार

तुर्की में 27 फरवरी से महिला कप फुटबाल खेलेगी भारत



नयी दिल्ली। भारतीय सैन्य महिला फुटबाल टीम तुर्की में 27 फरवरी से तुर्की महिला कप खेलेगी। भारत को रफ ए में रोमानिया, उजबेकिस्तान और तुर्कमेनिस्तान के साथ रखा गया है जबकि फ्रांस, जॉर्डन, उत्तरी आयरलैंड और मेजबान तुर्की रफ यों में है। हर टीम रफ चरण में एक दूसरे से खेलेगी और शीर्ष टीम फाइनल में पहुंचेगी। इसके अलावा क्लासिफिकेशन मैच भी होंगे। यह टूर्नामेंट अप्रैल में होने वाले एएफसी ओलंपिक क्वालीफायर के दूसरे दौर और मार्च में होने वाली सैंफ महिला चैंपियनशिप की तैयारी का हिस्सा है। राष्ट्रीय टीम के निदेशक और भारत के पूर्व कप्तान अभिषेक यादव ने कहा कि अधिक खेलने से लड़कियों का आत्मविश्वास बढ़ेगा। भारतीय टीम 20 फरवरी को रवाना होगी और 27 फरवरी को उजबेकिस्तान से पहला मैच खेलेगी।

फीफा विश्व कप 2030 की दावेदारी पेश करेंगे अर्जेंटीना, चिली, पराग्वे और उरूग्वे



सैंटियागो। अर्जेंटीना, चिली, पराग्वे और उरूग्वे विश्व कप 2030 को मेजबानी की संयुक्त दावेदारी पेश करेंगे। अर्जेंटीना, पराग्वे और उरूग्वे पहले ही संयुक्त दावेदारी पेश कर चुके हैं। चिली के राष्ट्रपति सेवेस्टियन पिनरो ने ट्विटर पर कहा कि ये देश चिली को भी सामूहिक दावेदारी में शामिल करने पर राजी हो गए हैं। अर्जेंटीना और उरूग्वे ने 2017 में ही दावेदारी पेश की थी लेकिन पराग्वे बाद में इससे जुड़ा। उरूग्वे ने 1930 में पहले विश्व कप की मेजबानी की थी जबकि चिली ने 1962 और अर्जेंटीना ने 1978 में मेजबानी की थी।

राष्ट्रीय फुटबाल चैंपियनशिप में पंजाब ने हिमाचल को 1-0 से हराया



पंजाब ने हरपाल सिंह के गोल की मदद से संतोष टागोर राष्ट्रीय फुटबाल चैंपियनशिप के उत्तर क्षेत्र क्वालीफायर्स में गुरुवार को कटरा में खेले गये मैच में हिमाचल प्रदेश को 1-0 से हराया। हरपाल ने यह महत्वपूर्ण गोल 37वें मिनट में पेनल्टी पर किया।

मयंक मार्कंडेय के पंजे में फंसे इंग्लैंड के 'लायंस', भारत ए ने पारी के अंतर से हराया

लोकेश राहुल की कप्तानी वाली भारत-ए टीम ने इंग्लैंड लायंस से दो मैचों अनधिकृत टेस्ट सीरीज 1-0 से जीती.

मैसूर। भारत ए ने शुक्रवार (15 फरवरी) को यहां इंग्लैंड लायंस (England Lions) को दूसरे अनधिकृत टेस्ट मैच में पारी और 68 रन से करारी शिकस्त देकर दो मैचों की सीरीज 1-0 से अपने नाम की. विजेता टीम के लिए लेग स्पिनर मयंक मार्कंडेय (5/31) ने सबसे अधिक पांच विकेट झटकें. ऑफ स्पिनर जलज सक्सेना ने 40 रन देकर दो विकेट निकाले. बाएं हाथ के स्पिनर शाहबाज नदीम, तेज गेंदबाज वरुण आरोन और नवीदीप सैनी ने एक एक विकेट लिया.

भारत ए (India A) ने अभिमन्यु ईश्वरन (Abhimanyu Easwaran) के 117, कप्तान लोकेश राहुल (Lokesh Rahul) के 81 और प्रियांक पांचल के 50 रन की मदद से पहली पारी में 392 रन बनाए थे. इसके जवाब में इंग्लैंड लायंस की टीम 144 रन पर डेर हो गई और उसे फॉलोआन करना पड़ा. फॉलोआन खेलने उतरी इंग्लैंड लायंस की टीम दूसरी पारी में 180 रन पर सिमट गई. मेहमान टीम अपनी दूसरी पारी में महज 53.3 ओवर की क्रीज पर



टिक सकी. दोनों टीमों के बीच पहला अनधिकृत टेस्ट खत्म हुआ था. इंग्लैंड लायंस ने तीसरे दिन

सुबह अपनी दूसरी पारी बिना किसी नुकसान के 24 रन से आगे बढ़ाई. उसके बल्लेबाज भारतीय स्पिनरों के सामने नहीं टिक पाए. इंग्लैंड लायंस के केवल चार बल्लेबाज दोहरे अंक में पहुंचे, जिनमें बेन डकेट ने सर्वाधिक 50 रन बनाए. लुई ग्रेगरी ने 44 रन का योगदान दिया. भारत ए ने इससे पहले इंग्लैंड लायंस को पांच वनडे मैचों की सीरीज में 4-1 से हराया था.

इस मैच के माध्यम से केएल राहुल ने टीम इंडिया में वापसी का दावा भी ठोक दिया है. वे पिछले तीन महिने से बड़ी पारियां नहीं खेल पा रहे थे. इसके बाद वे महिलाओं पर टिप्पणी वाले विवाद में फंस गए थे.

इस कारण उन्हें टीम से बाहर कर दिया गया था. अब कुछ घंटे बाद ही बीबीसीआई ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे सीरीज के लिए टीम का ऐलान करने वाली है. केएल राहुल ने इंग्लैंड लायंस के खिलाफ लंबी पारी खेलकर इंडिया टीम में वापसी का दावा ठोक दिया है.

मुक्केबाजी टूर्नामेंट के पहले दौर में अमित को बाई मिली, कार्टर फाइनल में पहुंचे

नयी दिल्ली। एशियाई खेलों के स्वर्ण पदक विजेता अमित पंचल (49 किग्रा) को गुरुवार को बुल्गारिया के सोफिया में 70वें स्टैंडिंग मेमोरियल मुक्केबाजी टूर्नामेंट के पहले दौर में बाई मिली जिससे उन्होंने कार्टर फाइनल में जगह बनाई। टूर्नामेंट में लगातार दूसरे स्वर्ण पदक की कवायद में जुटे अमित रिविवा को अंतिम आठ के मुकामले में उठेन के नजर कुपोतचिन से भिड़ेंगे। इस मुकामले में जीत अमित के इस प्रशिष्ठ यूरोपीय प्रतियोगिता में लगातार पदक सुनिश्चित कर देगी। राष्ट्रमंडल खेलों के कांस्य पदक



विजेता नमन तंवर (91 किग्रा) को भी बाई मिली और वह शनिवार को प्रो कार्टर फाइनल में पोलैंड के माइकल सोजिनस्की के खिलाफ उतरेंगे। महिला मुक्केबाजों में पिछले टूर्नामेंट की रजत पदक विजेता मीना कुमारी देवी (54

IND vs AUS: दिनेश कार्तिक और खलील अहमद वनडे टीम से बाहर, केएल राहुल की

नई दिल्ली। भारत ने विश्व कप से पहले होने वाली आखिरी वनडे और टी20 सीरीज के लिए टीम घोषित कर दी है. यह सीरीज ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 24 फरवरी से होने वाली है. बीबीसीआई (BCCI) चयनकर्ताओं ने चोका ने वाला फैसला लेते हुए टीम इंडिया के नए फिनिशर कहे जा रहे दिनेश कार्तिक और खलील अहमद को वनडे टीम से बाहर कर दिया है. उनका जगह केएल राहुल को टीम में वापस बुलवाया गया है. भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीबीसीआई) ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सीरीज के लिए शुक्रवार (15 फरवरी) की टवीट कर तीन टीमों का ऐलान किया. पहली टीम दो मैचों की टी20 सीरीज के लिए है. इसके बाद वनडे सीरीज खेले जाएंगी. वनडे सीरीज के लिए दो टीमों में, पहले दो मैचों के लिए एक टीम है. जबकि, बाकी तीन मैचों के लिए दूसरी टीम है. कप्तान विराट कोहली रेस्ट के बाद टीम में लौट आए हैं. वे तीनों ही टीमों में शामिल हैं.

भुवनेश्वर कुमार को रेस्ट दिया गया। सिद्धार्थ कौल को वनडे दो वनडे मैचों की टीम में शामिल किया गया है. इसके बाद वे बाकी के तीन मैचों में नहीं खेलेंगे. उनका जगह भुवनेश्वर कुमार टीम में वापसी करेंगे. भुवनेश्वर कुमार को टी20 टीम में भी शामिल नहीं किया गया है. उन्हें पहले दो वनडे मैचों की टीम से भी बाहर रखा गया है. खलील अहमद को दोनों ही टीमों में जगह नहीं दी गई है. भारतीय टी20 टीम: विराट कोहली (केप्टन), रोहित शर्मा (उप कप्तान), केएल राहुल, शिखर धवन, ऋषभ पंत, दिनेश कार्तिक, एमएस धोनी (विकेटकीपर), हार्दिक पांड्या, करणल पांड्या, विजय शंकर, युजवेंद्र चहल, जसप्रीत बुमराह, उमेश यादव, सिद्धार्थ कौल, मयंक मार्कंडेय भारतीय वनडे टीम (पहले और दूसरे मैच के लिए): विराट कोहली (कप्तान), रोहित शर्मा (उप कप्तान), शिखर धवन, अंबाती रायडू, केदार जाधव, एमएस धोनी (विकेटकीपर), हार्दिक पांड्या, जसप्रीत बुमराह, मोहम्मद शमी, युजवेंद्र चहल, कुलदीप यादव, विजय शंकर, ऋषभ पंत, सिद्धार्थ कौल, केएल राहुल. भारतीय वनडे टीम (दूसरे, चौथे, पांचवें मैच के लिए): विराट कोहली (कप्तान), रोहित शर्मा (उप कप्तान), शिखर धवन, अंबाती रायडू, केदार जाधव, एमएस धोनी (डब्ल्यूके), हार्दिक पांड्या, जसप्रीत बुमराह, भुवनेश्वर कुमार, युजवेंद्र चहल, कुलदीप यादव, मोहम्मद शमी, विजय शंकर, केएल राहुल, ऋषभ पंत

ऋषभ पंत साबित हो सकते हैं टीम इंडिया के X फैक्टर, नंबर-1 से 7 तक हर जगह हैं फिट

नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे और टी20 सीरीज (India vs Australia) के लिए शुक्रवार (15 फरवरी) को भारतीय टीम चुनी जाएगी. टीम में ज्यादातर खिलाड़ियों की जगह तय है. लेकिन दो-तीन जगह के लिए कुछ खिलाड़ियों के बीच कड़ा मुकाबला है. इनमें खिलाड़ियों में से एक ऋषभ पंत (Rishabh Pant) हैं. ऋषभ पंत ने पिछले एक साल में क्रिकेट के तीनों फॉर्मेट में बेहतरीन प्रदर्शन किया है. लेकिन टीम में दो विकेटकीपर पहले से ही हैं. एमएस धोनी और दिनेश कार्तिक भी लगातार अच्छा खेल रहे हैं. यही कारण है कि मुख्य चयनकर्ता एमएसके प्रसाद को कहरा पड़ता है कि पंत भारतीय टीम (Team India) के लिए



‘इंडिया टुडे’ से कहा, ‘ऐसी बातें चल रही हैं कि क्या ऋषभ पंत टीम में खेल सकता है. मुझे लगता है कि धोनी और पंत दोनों खेल सकते हैं. ऋषभ पंत असाधारण है.’ वार्न ने कहा- रोहित के साथ ओपनिंग कर सकते हैं ऋषभ महान स्पिनर शेन वार्न ने कहा, ‘ऋषभ पंत का रोहित शर्मा के साथ पारी का आगाज करना भी भारत के लिए काफी अच्छा रहेगा. इस तरह के एक्स फैक्टर और रणनीतिक फैसले के साथ उत्तरिए, जिससे आप विरोधी को हैरान कर सकते हो. ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अगली सीरीज के कुछ मैचों में ऋषभ पंत को शीर्ष में भेजकर यह देखा कि वे कैसा प्रदर्शन करते हैं.

पुलवामा हमले से भारतीय क्रिकेटरों में भी रोष, विराट, गंभीर, सहवाग ने जताया ट्विटर पर अपना गुस्सा

नई दिल्ली। जम्मू एवं कश्मीर के पुलवामा जिले में श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग पर हुए आत्मघाती हमले पर देश भर में तोखी और रोष भरी प्रतिक्रिया आ रही है. इस मामले में क्रिकेट जगत भी पीछे नहीं हैं. टीम इंडिया के कप्तान विराट कोहली ने भी इस हमले से खुद को स्तब्ध बताते हुए शहीदों के लिए शोक व्यक्त किया है. इसके अलावा इस हमले से आहत पूर्व भारतीय सलामी बल्लेबाज गौतम गंभीर ने अपने ट्विटर अकाउंट पर तोखी प्रतिक्रिया दी है. गंभीर ने कहा है कि बात होनी तो चाहिए, लेकिन अब केवल युद्ध के मैदान पर ही होनी चाहिए. जम्मू एवं कश्मीर में 1989 में आतंकवाद के फिर उठने के बाद से हुए अब तक के सबसे बड़े आतंकी हमले में एक आत्मघाती हमलवार ने गुरुवार को पुलवामा जिले में श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग पर अपनी विस्फोटकों से लदी एसयूवी केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) की बस से टकरा दी और उसमें विस्फोट कर दिया. इस आतंकी हमले में सीआरपीएफ के कम से कम 42 जवान शहीद हुए हैं.

विराट ने जताई शहीदों के लिए गहरी संवेदनाएं टीम इंडिया के कप्तान विराट कोहली ने कहा है, ‘मुझे पुलवामा हमले के बारे में सुनकर मैं स्तब्ध में हूँ. मैं शहीदों के लिए गहरे दिल संवेदनाएं प्रकट करता हूँ और घायल जवानों के लिए प्रार्थना करता हूँ कि वे जल्द ही ठीक हो जाएं.’ गंभीर ने कहा- सबक सिखाया जाए पाकिस्तान को

गंभीर ने कहा है कि अब पाकिस्तान के साथ टैबल पर नहीं बल्कि युद्ध के मैदान में बात होनी चाहिए. गंभीर ने ट्विटर पर लिखा, ‘हां, अलगाववादियों-आतंकीयों और पाकिस्तान से बात तो जरूर होनी चाहिए लेकिन यह बात टैबल पर नहीं बल्कि अब युद्ध के मैदान में होनी चाहिए. अब बस बहुत हुआ.’ सहवाग ने भी जताया अफसोस इसके अलावा वीरेंद्र सहवाग ने भी अपने ट्विटर अकाउंट पर प्रतिक्रिया दी है. सहवाग ने कहा, ‘वासव में जम्मू कश्मीर में सीआरपीएफ पर कायरतापूर्ण हमला. जिसमें हमारे बहादुर सिपाही शहीद हुए हैं, वास्तव में बहुत तकलीफ दे रहा है. इस दर्द को बर्बाद करने के लिए शब्द नहीं हैं.

मैं दुआ करता हूँ कि घायल की स्वास्थ्य में जल्द ही सुधार हो.’ पूर्व भारतीय बल्लेबाज मोहम्मद कैफ ने कहा कि हमारे सीआरपीएफ जवानों पर हमले की सुनकर बहुत दुख हुआ. मैं प्रार्थना करता हूँ कि इन कायर आतंकीयों को जल्द से सबक सिखाया जाना चाहिए.

बढ़ गई शहीदों की संख्या गंभीर ने यह टवीट उस समय किया था जब आतंकी हमले में शहीदों की संख्या 18 थी. अब सीआरपीएफ के काफिले पर हुए आतंकवादी हमले में 45 जवान शहीद हो गए हैं. अधिकारियों ने बताया कि दो घायल जवानों के दम तोड़ने के बाद मुक्कों की संख्या 45 हो गई. वहीं, 38 जवान घायल हैं.

ईरानी कप में लगातार 3 शतक बनाने वाले पहले खिलाड़ी बने हनुमा विहारी

नई दिल्ली। फर्स्ट क्लास क्रिकेट में बढ़े-बढ़े दिग्गजों को टक्कर देने वाले हनुमा विहारी ने अब ईरानी कप में ऐसा रिकॉर्ड बना दिया है, जो आज तक कोई भी भारतीय नहीं बना पाया था. उन्होंने शुक्रवार (15 फरवरी) को शेष भारत की ओर से खेलते हुए विदर्भ के खिलाफ एक और शतक बनाया. यह तीन दिन में उनका दूसरा और इस मैच में भी दूसरा शतक है. 25 साल के हनुमा विहारी ने मैच की पहली पारी में 114 रन की पारी खेले थी. नागपुर में इन दिनों रणजी चैंपियन विदर्भ और शेष भारत की टीम के बीच ईरानी कप खेला जा रहा है. शेष भारत ने मैच के पहले दिन हनुमा विहारी के 114 रनों की बहादुरी 330 का स्कोर बनाया. हालांकि, विदर्भ के खिलाफ यह स्कोर काफी कम साबित हुआ. विदर्भ ने दूसरे दिन के बाद तीसरे दिन भी करीब तीन घंटे बैटिंग की. उसने इस दौरान 425 रन का स्कोर बनाया और शेष भारत पर 95 रन की बढ़त ली. पहली पारी में पिछड़ने के बाद शेष भारत की टीम दबाव में थी. दूसरी पारी में उसके दोनों ओपनर मयंक अग्रवाल (27) अनमोलप्रित सिंह (6) जल्दी-जल्दी आउट हो गए. 46 रन पर दो विकेट गंवाने के बाद हनुमा विहारी और अजिंक्य रहाणे को जोड़ी क्रीज पर थी. इस जोड़ी ने अपनी टीम को उम्मीदों को परवान चढ़ते हुए गुरुवार को विकेट नहीं गिरने दिया. इसके बाद शुक्रवार को हनुमा विहारी



ने एक और शतक जमाकर टीम को 200 रन के पार पहुंचा दिया. चौथे दिन लंच-ब्रेक तक हनुमा विहारी और अजिंक्य रहाणे ने 166 रन की साझेदारी कर टीम का स्कोर दो विकेट पर 212 रन पहुंचा दिया था. अब यह मैच कौन जीतगा, यह तो एक दिन बाद ही पता चलेगा. पिछले साल विदर्भ ने ईरानी कप का खिताब जीता था. हनुमा विहारी ने पिछले साल भी ईरानी कप जीता था. पिछले साल भी रणजी चैंपियन की उम्मीदों को परवान चढ़ते हुए गुरुवार को विकेट नहीं गिरने दिया. इसके बाद शुक्रवार को हनुमा विहारी ने एक और शतक जमाकर टीम को 200 रन के पार पहुंचा दिया. चौथे दिन लंच-ब्रेक तक हनुमा विहारी और अजिंक्य रहाणे ने 166 रन की साझेदारी कर टीम का स्कोर दो विकेट पर 212 रन पहुंचा दिया था. अब यह मैच कौन जीतगा, यह तो एक दिन बाद ही पता चलेगा. पिछले साल विदर्भ ने ईरानी कप का खिताब जीता था. हनुमा विहारी ने पिछले साल भी ईरानी कप जीता था. पिछले साल भी रणजी चैंपियन की उम्मीदों को परवान चढ़ते हुए गुरुवार को विकेट नहीं गिरने दिया. इसके बाद शुक्रवार को हनुमा विहारी

सोनम क्लॉक लि. वृद्धि के मार्ग पर

अहमदाबाद : सोनम कलोकस लिमिटेड (एससीएल) द्वारा 31 दिसंबर, 2018 को समाप्त हुयी तिमाही तथा नौ माह के दौरा अपने वित्तीय परिणाम घोषित किये। 9 वें वित्तीय वर्ष 2019 की आय 51.1 करोड़ रूपए 2017-18 के संपूर्ण वित्तीय वर्ष में 52.8 करोड़ क्वार्टर में ईबीआईडीडीए रूपए 5.3 करोड़ एवं पीएटी रू. 2.6 करोड़ है। नया प्लान्ट निर्माण 319 में शुरू हुआ है। जो एक ही संयोजन में हाल के 2.15 एकड़ की सुविधा उपरांत 4.15 एकड़ जमीन में फैला है। नया प्लान्ट पांच चरणों में बनाने का

आयोजन है। प्लान्ट की वर्तमान क्षमता 12,000 दिवार घड़ी एवं 50,000 घड़ी की गतिविधियां चलती हैं। जिसमें नये प्लान्ट का कार्य पूर्ण होने बाद 25 फीसदी उत्पादन में बढ़ोतरी होगी। चेरमेन एवं मैनेजिंग डायरेक्टर ने कहा कि क्वार्टर के दौरान हम लोगों ने नये प्लान्ट का निर्माण शुरू किया है। जिससे बढ़ती मांग को पूर्ण करने का आयोजन है। प्रथम चरण में उत्पादन क्षमता में 25 फीसदी की वृद्धि होगी। आगामी वर्ष में हम हमारे लक्ष्य पर ध्यान केन्द्रित करेंगे। (22-1)

ई-सिगारेट धुम्रपान छुड़वाने में असरकारक है: सर्वे

अहमदाबाद : एक अध्ययन कहता है कि ई-सिगारेट धुम्रपान छुड़वाने में प्रभावी साबित हो रहा है ई-सिगारेट पेच जो धुम्रपान बंद कराने के लिए गॉंद जैसे उत्पादन से करीबन दोगुनी सफलता मिली। यह सार्वजनिक स्वास्थ्य में सर्वाधिक महत्व के जवाब बिना के सवालों में से एक है। क्या ई-सिगारेट वास्तव में धुम्रपान छुड़वाने में सहायक है। न्यू इंग्लैण्ड जर्नल ने अपने हाल के एक बड़े हिस्से में ई-सिगारेट को समर्पित किया है। दो तंत्री लेख एवं एक पत्र प्रकाशित किया है और इस सं गृह को डा विवाइस पर सार्वजनिक स्वास्थ्य चर्चा को दिखाता है। यह क्लिनिकल परिक्षण मई 2015 से फरवरी 2018 तक धुम्रपान छुड़वाने के लिए पारंपरिक निकोटीन के बदले अन्य उत्पाद जैसे कि पेच एवं गॉंद की तुलना में ई-सिगारेट धुम्रपान छुड़वाने में सहायक है। सिगारेट समूह के बीच 18 प्रतिशत-परंतु तबकाकु एवं निकोटीन के सर्वे करने वाले अनेक खोजकर्ताओं ने कहा कि उन्होंने स्पष्ट संकेत दिया है कि ई-सिगारेट फायदेमंद है। न्यू इंग्लैण्ड जर्नल ने अपने हाल के एक बड़े हिस्से में ई-सिगारेट को समर्पित किया है। दो तंत्री लेख एवं एक पत्र प्रकाशित किया है और इस सं गृह को डा विवाइस पर सार्वजनिक स्वास्थ्य चर्चा को दिखाता है। यह क्लिनिकल परिक्षण मई 2015 से फरवरी 2018 तक धुम्रपान छुड़वाने के लिए पारंपरिक निकोटीन के बदले अन्य उत्पाद जैसे कि पेच एवं गॉंद की तुलना में ई-सिगारेट धुम्रपान करने वाले इसे छोड़ने का मन बना चुके हैं। -

शेमारू ने लॉन्च किया नया ओटीटी प्लेटफॉर्म शेमारूमी - असली बॉलीवुड फैन के जोश को सलाम



अहमदाबाद : शेमारू एंटरटेनमेंट लिमिटेड ने मुंबई में नये जमाने के बॉलीवुड से सेंसेशन टाइगर श्रॉफ की उपस्थिति में अपना ओवर द टॉप प्लेस्टफॉर्म शेमारूमी लॉन्च किया। शेमारूमी भारतीय बाजार के लिये एक समग्र एप्स है, जिसके द्वारा सभी उम्र वर्ग के लोगों के लिये बॉलीवुड, गुजराती, डिवोगेशन, पंजाबी और हिंडुइस भारतीय वीडीयो कंटेंट की तलाश करने वाले दर्शकों के लिये विविधतापूर्ण एवं एक्सक्लूसिव कंटेंट की पेशकश की जाती है। शेमारूमी का उद्देश्य उन प्रशंसकों का जश्न मनाना है, जो बार बार अपने पसंदीदा कंटेंट को देखना चाहते हैं और उसके हर डायलॉग एवं सीन को अपने दिनों में बसाकर रखते हैं। इसका लक्ष्य देश के प्रत्येक भारतीय की जूरूतों को पूरा करना है, जो अपनी मूल भाषा में सहज महसूस करते हैं और अपनी पसंद के मसाला कंटेंट के साथ जुड़ाव महसूस करते हैं, जिनका निर्माण विगत वर्षों में किया गया है। गूगल-केपीएमजी 2017 रिपोर्ट के अनुसार, भारत के 75 : इंटरनेट यूजर्स में वर्ष 2021 तक भारतीय भाषा के इंटरनेट यूजर्स शामिल होंगे। (19-1)

31 मार्च, 2018 की स्थिति के अनुसार एसेट वर्गीकरण और प्रावधान में बदलाव

अहमदाबाद : भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) अपनी पर्यवेक्षण संबंधी प्रक्रियाओं के तहत आय मान्यता, परिसंपत्ति वर्गीकरण और प्रावधान (आईआरएसीपी) पर प्रचलित संभावित मानदंडों के साथ बैंकों द्वारा अनुपालन का आकलन करता है। इस प्रक्रिया के

भविष्य चुनौतियों से भरा है, नये परिवर्तनकारी इनोवेशन की जरूरत है : डॉ. राजीव मोदी

अहमदाबाद : गुजरात टेकनोलोजी युनिवर्सिटी इनोवेशन काउन्सिल ने पर्यावरण मंदिर, नरोडा, अहमदाबाद में वार्षिक इनोवेशन भवन डे मनाया गया तथा उल्लेखनीय प्रदान करने वाले इनोवेटर्स एवं स्टार्ट-अप का सम्मान किया गया। इस समारोह में क्रिस गोपालकृष्ण इन्फोसिस के पूर्व वाइस चेयरमैन एवं एक्सिलोर नेचर्स के चेयरमैन) इस समारोह के मुख्य महमान थे। डॉ. राजीव मोदी (केडॉला फार्मास्युटिकल लि. के चेयरमैन एवं एमडी) समारोह के मुख्य अतिथि थे। इस मौके पर इनोवेशन की प्रेरणा के महत्व के बारे में बताते हुए डॉ. मोदी ने कहा कि इनोवेशन को कल्पना से मुक्त करने के लिए चिंतन करना जरूरी है। यदि किसी को सबसे बड़ा इनोवेशन देखने मिला हो तो वह समाज है। एक देश के रूप में भारत अद्यतन, जनसंख्या तंत्र एवं सायको-ग्राफिक्स में शामिल हो रहा है। उदय हो रहे तथा शक्तिशाली बनें भारतीय ग्राहक



जानकारी से सज्ज है और विविध चयन रखते हैं। गुजरात टेकनोलोजी युनिवर्सिटी (जीटीयू) इनोवेशन एवं स्टार्टअप की मजबूत संस्कृति के निर्माण के लिए निरंतर प्रयासशील है तथा संस्थायें इनोवेटर्स को सहयोग देने के लिए एन्ड-टू-एन्ड व्यवस्था विकसित की है। इसी दिन राष्ट्रीय टैलेंट एंड स्किल डेवेलपमेंट शोथ यात्रा की शुरुआत की थी। (19-1)